
Magyar rover készül a „Marsra”

A Puli Space teszt-rovere útra készen áll a marokkói tereptesztre

Budapest,  2012.  december  21. A  Puli  Space  csapat  földi  szimulációs  tesztrovere 
sikeresen teljesített Innsbruckban az ÖWF (Osztrák r fórum) MARS2013 szimulációsŰ  
program főpróbáján, így jövő febrárban ott lesz a marokkói sivatagban is.

A  MARS2013 szimulációs  terepteszt  a  jövőbeni  emberes  Mars-missziókhoz  gyűjt 
tapasztalatokat még itt a Földön. A projektet az Osztrák Űrfórum (ÖWF) szervezi; az éles 
küldetés  2013.  február  1-28.  között  zajlik  majd  a  Marsra  több  szempontból  is  hasonlító 
marokkói  sivatagban.  A hónap során számos kísérletet  fognak elvégezni  a  résztvevők,  a 
marsi  szimulációs  szkafander  és  a  benne  lévő  űrhajós  egészségi  állapotának  és 
munkaképességének vizsgálatától kezdve különféle robotfelderítők és roverek tesztelésén át 
a helyszín tudományos vizsgálatáig és vészhelyzetek szimulálásáig.

A sivatagi megmérettetés előtt  egy  kosztümös főpróbára került  sor  december 7-10. között 
Innsbruckban.  Itt  mindenki  megismerkedett  a  februári  program  részletes  menetével,  a 
helyszínen  rendelkezésre  álló  infrastruktúrával,  a  biztonsági  követelményekkel,  és  a 
helyszínen követendő protokollokkal. Emellett a berendezésekre egy próbafutás is várt – a 
szimuláció  szimulációja.  Ennek  keretében  a  Puli  Space  tesztrovere  sikeresen  teljesített:  
fotózott, telemetriai adatokat továbbított a Küldetésirányításnak, és akadályokon is átmászott.

Az ÖWF MARS2013 projektje 20 országból közel 100 résztvevőt mozgat meg. Jelenleg a 
csapatok mérnökei az utolsó simításokat végzik az eszközökön, amelyeknek 2012. december 
27-én 20 óráig kell megérkezniük Innsbruckba, ahonnan konténerben közúton és hajón teszik 
meg a marokkói sivatagig az utat. A csapatoknak 2013. február elején lesz még lehetősége a 
helyszínen ellenőrizni kísérleti  berendezéseiket,  mielőtt átadják a küldetés legénységének, 
akik  teljes helyszíni izolációban, egy marsi küldetés valóságának megfelelően hajtják végre 
majd a feladatokat.

Bár a Puli nem a Marsra, hanem a Holdra készül, a marokkói környezet nagyon jó alkalom a 
csapat  mérnökei  számára,  hogy  a  rover  stabilitását  és  megbízhatóságát  teszteljék.  A 
csapattagok itthonról irányítják majd a rovert, a helyszínről küldött képek segítségével fogják 
feltérképezni a környezetét és meghatározni az útvonalát – épp, ahogy a Hold esetében is 
tervezik.

A Puli holdjárót a sivatagba juttató „rakéta” első fokozata, a Bautrans Kft. egyik járműve lesz, 
amely december  27-én viszi  Innsbruckba a  Pakflatt  Ltd. által  készített  biztonsági  szállító 
dobozban elhelyezett Pulit.

Dr. Pacher Tibor, a Puli Space csapat vezetője elmondta, hogy a marokkói projektben  való 
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részvétel  nemcsak  technikai  elismerés  a  csapat  eredményeinek,  hanem  a  csapattagok 
önkéntesen végzett munkáját is tovább motiválja.

A  földi  tesztrover további  fejlesztéséhez, teszteléséhez, illetve a már űrbéli  viszonyokra is 
felkészített  következő prototípus fejlesztéséhez továbbra is  nagy szüksége van a Pulinak 
támogatókra. A Puli Hold-misszióját és ismeretterjesztéssel kapcsolatos elképzeléseit bárki 
támogathatja a legkisebb, ezer forintos felajánlással a Kis Lépés Klub tagságával, komolyabb 
felajánlással  pedig  a  Puli  Indítóállás  közösség tagjaként,  vagy  egyéb  szponzoráció 
formájában.

KÖZLEMÉNY VÉGE

A Puli  csapat – amely küldetését egy,  a magyarságot összefogó projektté kívánja tenni – 
háláját fejezi ki minden egyéni támogatójának és mindazon cégeknek, akik lehetővé tették a 
nevezést és versenyben való részvételt: 

Tallér Nyomdaipari Kft., EzIT,  Lunir Kft.  ,   StartIT, Kürt Információmenedzsment, Gödöllői Üzleti 
Park,  Colabs Startup Center,  maxon motor Hungary Kft.,  SAPA Profiles Kft., Pakflatt  Ltd., 
Galaktika,  Kecskeméti Planetárium,  Kezünkben a jövőnk!,  Szonda Ipsos,  Óbudai Egyetem 
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kara, a Puli Indítóállás Közössége, Kis Lépés Klub

S&T Consulting Hungary

Google Lunar X PRIZE 
A harmincmillió dollár összdíjazású Google Lunar X PRIZE példa nélküli verseny, amely a  
világ  minden táján  kihívás  elé  állítja  és  inspirálja  a  mérnököket  és  a vállalkozókat,  hogy 
kifejlesszék a robot alapú űrkutatás olcsó metódusait. A Google Lunar X PRIZE győztese az a 
magánerőből finanszírozott csapat lesz, amely sikeresen felküld a Holdra egy robotot. Ennek 
legalább 500 métert meg kell tennie a Hold felszínén, és nagyfelbontású videót és képeket 
kell visszaküldenie a Földre. Az első csapat, amelynek ez sikerül, elnyeri a húszmillió dolláros 
fődíjat, a második csapat pedig ötmillió dollárt kap. Egymillió dollárban részesül az a csapat,  
amely ösztönzi a sokszínűséget az űrkutatás területén, és négymillió dolláros bónusz díj jár  
azoknak a csapatoknak, amelyek további technikai feladatokat teljesítenek, például tízszer 
távolabbra  jutnak,  túlélik  a  dermesztő  holdi  éjszakát,  vagy  meglátogatják  a  korábbi 
holdmissziók helyszíneit. A díjért tizenhét országból huszonkilenc csapat szállt versenybe a 
világ  minden  tájáról.  A  Google  Lunar  X  PRIZE-t  2015  végéig  lehet  elnyerni.  További 
információkért látogassa meg a http://www.googlelunarxprize.org honlapot.

Puli Space Technologies Kft. www.pulispace.com 
A  Puli  Space  Technologies  nagyszerű  célja:  meghódítjuk  a  Holdat!  Hosszú  távú 
küldetésünknek olyan technológiák kifejlesztését tekintjük, melyek lehetővé teszik űrjárművek 
rendszeres indítását a Holdra, ezáltal új dimenziókat megnyitva és minőségi szolgáltatásokat 
biztosítva a jövőbelátó befektetők számára, akik a Világűr üzleti lehetőségeinek kihasználása 
iránt érdeklődnek. Először azonban demonstrálni kívánjuk képességeinket azzal, hogy 2015-
ig  saját  készítésű  egységet  küldünk  a  Holdra,  ezzel  teljesítve  a  Google  Lunar  X  PRIZE 
kihívását.
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Letölthető fotók:
http://pulispace.com/uploads/media-kit/PuliSpace_MARS2013_Dress_Rehearsal_photos.zip
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